
VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
P R I J E D L O G 

Na temelju članka 6. stavka 2. Zakona o Centru za praćenje poslovanja energetskog sektora 
i investicija („Narodne novine", br. 25/12 i 120/12) i članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi 
Republike Hrvatske („Narodne novine", br. 150/11.), a u svezi s provedbom točke 20. Programa 
Vlade Republike Hrvatske za razdoblje 2011. - 2015. i provedbe mjera predviđenih Strategijom 
razvoja širokopojasnog pristupa u Republici Hrvatskoj u razdoblju od 2012. do 2015. godine 
("Narodne novine", br. 144/11.), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 

2013. godine donijela 

ZAKLJUČAK 

1. Pokreće se Projekt objedinjavanja svjetlovodne infrastrukture u trgovačkim društvima u 
većinskom vlasništvu Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Projekt). 

2. Zadužuje se Centar za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija za vođenje 
Projekta, ostvarivanje pretpostavki za ostvarivanje Projekta, uklanjanje prepreka i 
utvrđivanje izvora financiranja provedbe Projekta. 

3. Zadužuje se Centar za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija za izradu 
analize i prijedloga odluke o izboru nositelja operativne provedbe tehničkog dijela Projekta 
te upravljanja i održavanja izvedenog Projekta. 

4. Zadužuje se Darko Parić, pomoćnik ministra uprave i nacionalni promicatelj digitalnog 
društva, za koordinaciju i praćenje provedbe Projekta te redovito izvješćivanje Ministarstva 
pomorstva, prometa i infrastrukture i Povjerenstva za koordinaciju informatizacije javnog 
sektora o ostvarivanju i napretku Projekta. 

5. Ovaj Zaključak objavit će se u "Narodnim novinama". 

Klasa: 
Urbroj: 
Zagreb, 

PREDSJEDNIK 

Zoran Milanović 



OBRAZLOŽENJE 

Programom Vlade Republike Hrvatske za razdoblje 2011. - 2015. godine utvrđeno je da će se ICT 
politika ostvariti u području razvoja elektroničke komunikacijske infrastrukture "gradnjom optičke 
mreže u Hrvatskoj korištenjem već postojećih sagrađenih optičkih mreža velikih državnih tvrtki, 
koje ih jednim dijelom ne koriste. S obzirom na to da su tvrtke državne, i sagrađena optička 
infrastruktura je državna. Tim projektom bi se integrirale već sagrađene optičke mreže, a dodatno 
bi se gradilo ono što nedostaje za potpunu integraciju, čime bi Hrvatska dobila državnu optičku 
mrežu na cijelom teritoriju u svom vlasništvu." 

U Strategiji razvoja širokopojasnog pristupa u Republici Hrvatskoj u razdoblju od 2012. do 2015. 
godine ("Narodne novine", br. 144/11.), kao jedna od mjera za poticanje djelotvornoga tržišnog 
natjecanja, predviđeno je i "upravljanje izgrađenom elektroničkom komunikacijskom 
infrastrukturom trgovačkih društava u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske, u svrhu 
optimalnog iskorištenja raspoloživih komunikacijskih kapaciteta i njihova stavljanja na tržište, 
čime bi se svim zainteresiranim operatorima elektroničkih komunikacija otvorila mogućnost 
korištenja tih kapaciteta uz jednake uvjete". 

Projekt objedinjavanja svjetlovodne (optičke) infrastrukture u trgovačkim društvima u većinskom 
vlasništvu Republike Hrvatske zacrtan je i smjernicom iz Strateškog plana Ministarstva uprave -

Uprave za e-Hrvatsku, za razdoblje 2013. - 2015. - Opći cilj 4. "Unapređenje kvalitete javnih 
usluga kroz djelotvornu primjenu ICT-a u radu javne uprave" te kroz Posebni cilj 4.1. "Razvoj i 
standardizacija informacijske i komunikacijske infrastrukture". 

Važnost ovoga Projekta kao dugoročne strateške investicije očituje se u sljedećem: 
- ulaganja u ovu vrstu infrastrukture su dugoročna (20 godina), 
- trgovačka društva u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske i država do sada su 

investirali su značajna sredstva, zbog čega je potrebno zaštititi ta ulaganja i osigurati povrat 
uloženog, 

- potrebno je smanjiti troškove koje država ima pri korištenju elektroničkih komunikacijskih 
usluga, 

- nužno je omogućiti pristup širokopojasnom internetu na područjima gdje to danas nije 
moguće, 

- ulaganja u suvremene ICT tehnologije pridonose rastu ukupnog BDP-a. 

Također treba napomenuti da ovaj Projekt ostvaruje sve pretpostavke za financiranje iz fondova 
Europske unije, te će se donošenjem ovoga Zaključka i pokretanjem Projekta omogućiti lakši 
pristup sredstvima iz navedenih fondova. 

Slijedom navedenog, predlaže se donošenje Zaključka o pokretanju Projekta objedinjavanja 
svjetlovodne infrastrukture u trgovačkim društvima u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske, te 
se zadužuje Centar za praćenje poslovanja energetskog sektora i investicija za provedbu određenih 
aktivnosti vezanih uz provedbu Projekta. Također se zadužuje Darko Parić, pomoćnik ministra 
uprave i nacionalni promicatelj digitalnog društva, za koordinaciju i praćenje provedbe Projekta te 
redovito izvješćivanje nadležnog Ministarstva pomorstva, prometa i infrastrukture i Povjerenstva 
za koordinaciju informatizacije javnog sektora. 

Zbog važnosti pokretanja ovoga Projekta za cijeli ICT sektor i gospodarstvo u cjelini, kao i za širu 
javnost, predlaže se objava ovoga Zaključka u "Narodnim novinama". 

Procjena fiskalnog učinka - ovaj Zaključak nema utjecaja na državni proračun Republike 
Hrvatske. 
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